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A JÁRÁS DOLGOZÓ INAK HETILAPJA

A PÁRT: ÉLCSAPAT
A népi demokrácia gazdasági és 

politikai megszilárdításáért, minden­
fajta kizsákmányolás megszüntetésé­
ért, a szocialista társadalom felépíté­
séért folytatott harcot, nem vezetheti 
akármilyen párt.

Magyarországon a Magyar Dol­
gozók Pártja az egyetlen követke­
zetesen szocialista osztály, a 
munkásosztá'y pártja, élcsapata. 
Ugyanakkor a dolgozók pártja, mely 
a parasztság, valamint a dolgozó 
értelmiség legjobbjait is egyesíti so­
raiban. Ez természetes, hiszen a 
tőkés társad dóm elleni harc nemcsak 
a munkásosztály, hanem a dolgozó 
nép közös ügye. A tőkés kizsákmá­
nyolás a dolgozó parasztságot, a 
dolgozó értelmiséget, kispolgárságot 
sem kíméli. Nyomor, munkanélkü­
liség, jogfosztottság; ez a dolgozó 
osz'áiyresze a tőkés rendszerben. A 
munkásosztály történelmi feladnia, 
hogy szoros szövetségben a dolgozó 
parasztsággal és haladó értelmiséggel 
vezesse a harcot önmaga s az összes 
elnyomottak felszabadításáért, a ki­
zsákmányoláson alapuló oszfalytársa- 
dalom végleges megszüntetéséért. Az 
a párt, amelyik ezt a harcot vezeti, 
nemcsak a munkásosztály, hanem az 
egész dolgozó nép érdekeit képviseli, 
az egész dolgozó nép pártja.

Az imperializmus korszakában, 
amikor végsőkig élesedik az ellentét 
a kizsákmányoló* és kizsákmányoltak 
között, amikor fékevesztett, öldöklő 
harc folyik a tőkés államok között a 
piacokért, nyersanyag-'elöhe'yekért, 
a világuralomért, a „civilizált“ népek 
és a leigázott gyarmatok között; eb­
ben a bonyolult sok fronton folyó 
harcban tapasztalt vezérkar nél­
kül eleve vereségre volna Ítélve a 
dolgozók hadserege. Chyan vezér­
karra van itt szükség, amely meg­
bízható, kipróbált, a munkásmoz­
galom harci tapasztalataival felvér­
tezett vezetőkből áll. Ilyen vezérkar 
a marxista-leninista párt, amely 
egyesíti magában a munkásosztály 
a dolgozó parasztság, értelmiség 
legjobb, legöntudatosabb fiait.

A szocializmus építése során éle­
sedik az osztályharc, a hatalomból 
kiszorult és kiszoruló osztályok el­
keseredettsége, dühe megsokszo­
rozza ellenállásukat. Annak a Pártnak 
tehát, amely vezeti ellenük a harcot 
állandó szorgos gonddal kell vigyázni 
arra, hogy sorainak egysége meg­
bonthatatlan, tagjainak harci szel­
leme töretlen legyen.

A MDF uralkodó, kormányzó párt, 
döntő szava van a kormányzásban, 
az állam vezetésében. Nem csoda, 
hogy ilyen pártban olyan elemek pró­
báltak és próbálnak btfurakoni, kik­
nek semmi közük a munkásmozga­
lomhoz ; törtetők karieristák. Az osz­
tályellenség ügynökei, az imperialis­
ták emberei,

kevesebb lehetőségük van arra, hogy 
nyíltan szervezzék a reakciót, min­
dent megtesznek, hogy beépüljenek 
a magyar népi demokrácia vezető 
párt ába, jói tudva, hogy belülről 
lehet legtöbbet ártani a pártnak.

Rákosi Mátyás elvtárs már ez év 
áprilisában felhívta á párt figyelmét 
„A párt: élcsapat“ c. cikkében azokra 
a veszélyekre, amelyek a párt gyors 
menyiségi növekedésével együtt járn k. 
Rámutatott arra, hogy ha munkájá­
ban el is látta a párt élcsapat feladatát, 
összetételében veszélyeztette élcsapat 
jellegét. A pártnak tudnia kell — 
szögezte le Rákosi eivtárs —, hogy

nem csupán tagjainak száma, ha­
nem mindenek előtt minősége teszi 
erőssé.

Döntő lépés az élcsapat jelleg biz­
tosításáért végzett munkában a MDP 
Politikai Bizottságának határozata a 
féléves tagfelvételi és tagjelöltfeivételi 
zárlatról, amely a következőket álla­
pítja meg : „ ... a pártban még 
mindig mines meg a kelló meg­
értés a munkásosztály forradalmi 
pártjának élcsapat-jelleg iránt és a 
gyakorlatban sokszor előfordulnak 
olyan jelenségek, amelyek gátolják 
a párt élcsapat jellegének kialakí­
tását “

A MDP Politikai Bizottságának ha­
tározatát követő napon Révai elv­
társ a Párt: élcsapat címmel vezér­
cikkben foglalkozott ezzel a kérdéssel.

Rámulatott arra, hogy egy forradalmi 
munkáspárt nem bízhatja szervezeti 
növekedését, taglétszámának össze­
tételét a vak véletlenre, a dolgozók 
spontán alakulására. Egy forradalmi 
munkáspártnak tudatosan szabályoz­
nia kell tagságának szociális össze­
tételét, ha azt akarja, hogy alapja 
szilárd és megingathatatlan légyen... 
A mi pártunk a magyar demokrácia 
hajtó ereje, vezetője. A MDP nin­
csen nek külön érdekei a munkás- 
osztyály, a nép érdekeivel szemben... 
Az egész dolgozó nép érdeke, hogy 
olyan párt vezesse a szocializmus 
megteremtéséért folytatóit harcot, 
mely munkájában, célkitűzéseiben, 
összetételében méltán tart igényt az 
élcsapat elnevezésre és amely igy 
biztosítja a harc győzelmét.

A szarvasi Népi Bizottság 
i földnéUcüll parasztságért

A szarvasi Népi Bizottság 1948 
november 29-i ülésén emlékiratban 
foglalt határozati javaslatában kéri 
a vármegyei Népi Bizottságot, a kö­

vetkező felterjesztést tegye meg a 
magyar nép kormányához:

„A kettős jövedelemből élő bir­
tokos, aki saját személyében ipar- 
igazolványos, továbbá az önálló

szabad értelmiségi pályákon mű­
ködő (orvos, ügyvéd, mérnök) 5 
kát. holdon felül lévő birtokát a 
dolgozó parasztság elóhaszon- 
bérleiébe vehesse“.

szarvasi Földbérlő Szövetkezet 
a falu boldogulásáért

A Földbérlő Szövetkezet 
szarvasi csoportja november 28-án 
tartott taggyűlésén megtárgyalta a 
mai falusi osztályharc állását, és meg­
állapította : a kulákság minden rém­
hírterjesztése és gáncsoskodása elle­
nére, a szövtkeveti gazdálkodás mind 
nagyobb méretekben bontakozik ki. 
Ma már Szarvason több csoport táb­
lásán műveli meg a földet, ugyan­
akkor két csoport 300 kát. holdon 
magasabbfokú mezőgazdasági terme­
lést : a föld közös megmunkálását 
választotta. Tudja a dolgozó paraszt­
ság, hogy ez az egyedüli út amely 
a magyar mezőgazdaságot kiemeli 
évszázados elmaradottságából, ez az

egyedüli út, amely a magvar dóígozó 
parasztság boldogulását biztosítja.

A fö’dbérlő szövetkezet egyben el­
határozta, hogy felveszi a kapcsola­
tot a baromfit értékesítő nemzeti vá­
zlattal a baromfi állományunk mi­
nőségi és mennyiségi emelése érde­
kében, melynek értelmében az egyik 
csoport a keltetései, a másik csoport 
a neveléssel a harmadik csoport pe­
dig a továbbtenyésztéssel fog fog­
lalkozni.

íme a dolgozó parasztság így hat­
col a kulákság gazdasági hatalmának 
visszaszorításáért, a szocializmus meg­
teremtéséért.

Kral „Micó u

megmutatta valódi énjét
A közelmúltban, sikkasztásért s 

egyéb bűncselekményekért őrizetbe 
veit Ktál Márton szarvasi ügyvédet 
a gyulai ügyészség szabadlábra he­
lyezte azzal, hogy november 28-ig 
köleles elhagyni Magyarország terü­
letét.

Král Márton, mint o’yan, ez alkal­
mat felhasználta és a rendőrség ál­
tal, ingóságai őrzésére bűnügyi zár­
lat alá helyezett helyiséget feltörte és 
néhány „alkalmatosságot“ magához 
vett, s azzal, mint aki jól végezte 
dolgát, szarvasról elment és azóta 
nyomaveszett.

„Kit erre, kit arra kergetnek a 
szelek.“

Ma kezdődnek meg a fűdővész elleni oltások
December 3-án a Bolza-féle kas­

télyban 1-ső bker. 1-től 418 számig, 
4-én az f-ső kerület többi része, 5-én, 
ugyancsak e helyen III. beikerület. 
December 3-án II. b., 4 én IV. b. 
Salétrom utcától az Arany János ut­
cáig terjedő része, 5-én a IV. kér. 
többi része (Krakó, Újtelep) az egész­
ségházban.

A külterületen: dec. 3-án délelőtt 
9 órától délután 3-ig T. II. az oros­
házi úti iskola, T. III. az ezüstszőlői 
iskola, a T. IV. Bednár-vendégiő, 
T. V. a széles-úti iskola, T. VI. a 

B m Keresztúri iskote, T. galöhalmi

iskola, T. Vili. kerületi lakosok ré­
szére a csabai úti olvasókör. Az első 
külkerületi lakosság dec. 4-én a tü­
dőgondozóban (Bolza-féle kastély) 
jelentkezzék oltásra. Az óvodába és 
iskolába nem járó gyermekek a fel­
nőtteknek kitűzött időpontban kapják

meg az oltást. A 6 hétnél fiatalabb 
gyermekek oltása dec. 9-én történik 
úgy a bel, mint a külkerületekben a 
felsorolt helyeken. Az iskolás és óvo­
dás gyermekek csoportonként men­
nek az oltásra, melynek ' idejéről 
.minden iskola vezetője értesítve lesz.

Belehalt égési sebeibe
Gombai Jusztinja ötéves öcsödi 

kisleánynak november 27-én estefelé, 
amíg az édesanyja a házkörüli mun­
káját végezte, a konyhai tűzhelytől 
kigyulladt a ruhája, melynek követ­

keztében égési sebeket szenvedett. 
Szülei vasárnap reggel vitték az or­
voshoz, de akkor már nem lehetett 
rajta segíteni. Égési sebeibe belehalt.
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Mint a szemetek fényére, 
úgy vigyázzatok minden rögre

ff1

Újra fel kell szítani... a falu dolgozóiba azt az önfeláldozó 
spártai szellemet, amely 1945. tavaszán az újjáépítés terén cso­
dákat művelt. (Rákosi Mátyás a MDF közp. vezetőségi ülésén 
mondott beszédéből.)

Az öreg városháza kistanácsterme a dűlőbiztosi gyűlés után már 
üres volt. 177 dúlóbiztos már búcsút intett a községháza vasrácsos 
kapujának és verte őket a novemberi eső. A tanácsterem előszobájában 
a bal ablak mélyedésében 3 szabad paraszt húzódik. Arcukon kemény 
elszántság ül, szeműkben ott van az ö fődülöbiztosi területük szántatlanul 
vetetlenül Ekeszarvától, béres, kanász, harmados sorstól repedezett 
tenyerük ökölbe szorult. Szarvason még csak 100 holdat vetettünk be 
búzával, adósak vagyunk 11 ezer 600 holdak

Adamík a bikazugi fődűlőbiztos^
a kommunista pártmunkás újgazda 
áll középen, o’dalt Dankó Janos a 
kórház-dűlői és Mótyói „főszámadó“ 
és Rimavecz az ugarok szántási és 
vetési felelőse.

— Nézzétek, nagysúlyt vettünk a 
bálunkra, a jövőév kenyerét. Nekem 
is köze! 1200, netted is Dankó 1500, 
Rimavecznek meg 1200 ho’don keli 
ébernek lenni, vigyázni a bogárhátú 
kistanyákban 1 ,kó paraszlok-a, hogv 
ne várjanak újabb esőre, hogy jói 
öblítsék meg a kékkőben a búzát, 
ne legyen vásárokra lógó fogatos, 
míg vádol a tarló a letört tengeri­
szárak barnacsontjai a mezsgyék kö­
zött. Mint a szemünk fényére vigyáz­
zunk minden rögre — ugye megte­
szed János, te is Rimavecz, simogatta 
szemével őket Adamik.

Nem szóltak egy szót sem. Ada­
mik a kommunista pártmunkás meg­
szorította Dankó és Rimavecz kezét. 
Úgy parasztosan foguk között mond­
tak valamit, amit csak paraszt fül 
és szív ért meg.

Szivére vette Adamik a saját 450- 
holdas dűlőjét és szemmel kisérte 
Kraszkó és Petrov melléje beosztott 
dülőbiztosokat. Látta a parasztok 
esővárását, hallotta öreg mamókák 
siránkozó hangján, hogy a templom­
ban is azt mondták, hogy várjunk a 
veté sei, ne hogy a madaraknak ves­
sünk. Mire vártok, én öt és fél hold 
Dózsa jussomat fe'szántottam búzám 
már bokrosodik. Nincs egy marok­
nyi parlagom sem. A ku’ákoknak, a 
Sziraczkyaknak hisztek, vagy a csu- 
hás papoknak vagy nekem," aki ve­
letek vo'tam béres, munkára éhes 
kubikos.

Munkája nyomán az ekevasok
főidbe mélyed'ek, a tanyák előtt a 
teknőkben búza lubickolt és a borona 
takarta a jövőév kenyerét. Amikor 
elindult, még 24 hód búzavetése 
volt. S azóta 420 hold; elvégezte 
100 7o b:tn búzavetési megbízatását. 
A mélyszántás traktorral és fogattal 
az Adamík körzetében éjjel-nappal 
folyt, s ma már 90°/0-°s- A Bolza 
herésen még lassú a mozgás, de a 
szántási hitel megteremti itt is a 
100 %-ot. Rimavecz az ugarokon 
hű maradt Adamiknak adott paraszti 
szavához, és „szemefényén” ff dűlő- 
biztosi területében 1200 holdból míg- 
csak 38 holdas könnyen gyógyítható 
hályog van, mint szántási" adósság.

Dankó^a kórházi dűlőben
7 dülőtiíztossa! élen járt a szarvasi 
szántási és vetési csatában. 1500 
holdas szántási csatateréből mé^27

Mozi előtt Mozi ufón
Térjen be újonnan nyílt STOrény
kis cukrószdámija
Olcsó é'akka’ és príma készít­
ményeivel várja kedves vevőit •

SENKE GYÖRGY CUKRÁSZ-MESTER*
(A Róth fényképén fáié házba.)

nm-nri i ■mm n mm,,

ho'dai rohammal kei! „elfoglalnia". 
Dankó hiában beszélt volna ékes 
virágnyelven, ha 8 holdas földjén, 
me!yet 26 évi felesrobotbő! szerzett, 
nem bokrosodott volna a búza és 
nem szántotta volna fel szőröstől- 
bőröstől. Bíztak benne a parasztok, 
különösen akkor, amikor Gaál Mi­
hály traktorossal birkózott. Ez a ra­
koncátlan traktoros meglógott szán­
tási körzetéből. Dankó addig keres'e, 
mig fülön nem c ipte és be nem 
állította újra puffogó motorjával a 
tarlóba.

De a fogatos parasztjai is
kitellek magukért,

Kugyela Balázs a Piacsek szűcs öreg 
harmadosa 2 lovával 33 holdat szán­
tott. 20-asávai vannak kerületébe

20-25 holdat szántó kisparasztok. 
Valamennyien a szégyenpr.dra vágtak 
a Ladnyík, a Jancsőné, a Szrrika 
Máté örökké betegeskedő traktor- 
masináját.

Kolompár János
a gimnáziumsori dűlőbiztos a szán­
tási csata végső küzdelmében nem 
ismeri a vasárnapot. Kolompár az 
Istent nemcsak a templomban keres;, 
hanem 25 cm. mélyen a jó szarvasi 
feketeföldben is. 2 lovával 72 ho'dat 
szántott fel és valamennyi 50 holdat 
még fel nem szántó traktorost szán­
tási munkaversenyre hívja.

Furár István
a siratói kisparaszt első vote a szán­
tásban és vetésben, igaz dülőbiztos 
és nála ez a beosztás becsület és 
tisztesség kérdése.

Demeter János
kommunista pártmunkás a

földműves szövetkezet ügyvezetője 
az őszi vetési csali egyik roham- 
munkása a termelési bizottsággal 
együtt verekedett, hogy az ínséges 
vetőmag a paraszt zsákjába kerüljön 
időre. Demeter János leiket öntött a 
halódó földműves szövetkezetbe is. 
Tavaly ilyenkor 320.000 Ft-ot for-

Cukorrépatermesztes megszervezését 
{Öldmívesszövetkezetekre bíztáka

A cukorrépa termelést a múltban 
főleg kulákok végezték. A cukorgyá­
rak helyi megbízottai a fald míves­
szövetkezetek ellen do'goztak és a 
dolgozó parasztság beszervezését a 
legtöbb helyen elhanyagolták. Ennek

az állapotnak megszíintotese a föid- 
mívesszövetkezefek feladata. Cukor­
ipari Központtal való megállapodás 
értelmében a helyi termelők megszer­
vezésének munkáját a cukorgyárak 
a föld mívesszövetkezetekre bízzák.

galmsztak gabonába és heremagba 
Ma 3 millió 200 ezer forintot. Amióta 
Demeter elvíárs áll az élen, a szö­
vetkezetét nem fertőzi a kapita ista 
szellem. Legyőzték azt és csak j?v 
tudtak emelkedni. A földművelésV? 
szívügye. Az első közösgazdáikod ist 
elindította. Nem bérmunkásokkal do­
gozó csoportot alakított. 40-en ha­
raptak a 150 holdas közösségi főid­
ből. 46 holdas rizsföldjük és 104 
holdas szántójuk a közősmunka hir­
detője. A szántást búzaaiá i6 cm. 
mélyre vágták s a mélyszántás talán 
még a szűz fö’det is megsebezte. 
Vidáman hasította a közösségi földet 
a 30-as és 25-ös újgazdák által szö­
vetkezeti szellemben, roncsból egész­
ségessé gyógyított traktorjaik. Most 
készül íróasztalán a tavaszi munka- 
norma. 12 holdas herésükből 8 ho'­
dai locsolnak. 20 holdas tengerijük, 
amikor majd a szarvasi Nap éget 
üde zöld lesz, mert a fehér arany í, 
a vizet, az öreg Körö«bő' huzslják te.

Az Adamikok, a D nkók, a D - 
meterek, a Rimaveczek voltak az él­
csapat rohambrigádja, az őszi szán­
tás és vetési munkák során. Mun­
kájuk nyomán ma 12 ezer 374 ho’don 
álmodik a búza a tavaszi napsugárról 
és 24 ezer 3C0 hold szántó" arca 
20—25 cm. mélyen sebzett és v-rja 
a tavaszi magot. <

hírek
IstentlsartMeíek

Az evangélikus ó-templomban vasárr. r 
’ól, az újtemplomban tutgyar stenthMlz'e 
let tartanak. Az isten tiszteletek 9 órakor
kezdődnek.

Róm. kát. templomban: Hétköznap okos 
egge! 7 és fél 8 órakor csendes szentmí 

■se, vasár- és ünnepnapokon reggel 8 és 9 
órakor csendes szentmise, 10 órakor ntfczv- 
nise szentbeszétidéi, délután 3 órakor óé­
iig litánia.

Reíormátus istentisztelet minden vasár- 
tap d. e. lű órakor van, bibliáéra pe* . 
nmden szerdán délután 5 órakor.

Jtit£&lx!ri2nS kapnak
a tölcmogot beszolgáltctók

A MOSZK olajmag éríékesi ési osz­
tálya a tökmaggytijtést a í'ődríves 
szövetkezeteken keresztül kívánja le­
bonyolítani. Minden gazda, aki le­
galább 25 -tg íökmagot szolgáltat he, 
a tökmag árán felül 1 drb. pípzre-

Júiics fotószalon moqnyilt I

Róth műterem volt üzletvezetője
MEGNYITOTTA műtermét,

a Berger Margit-féle műteremben. 
Esküvői felvételeket, igazolvány- 
képeket, amatőr felvételek ki­
dolgozását olcsón készítek
Kcrem a közönség szives pártfogását

BOLYÁN JÚLIA fényképész
Szarvas, Dl. kerület 183 szám.

szappant kap jutalékul Nagy gon­
dot kell fordítani a tökmag tiszta, és 
helyes keze) síre. Vigyázni kell arr t, 
hogy a takarmánytök magjai közé sü­
tőtőkmag ne keveredje-’. A tőkmag 
gyűjtésinek n ‘gyobb sikere érdeké­
ben a MOSZK felhívja a fű Id míves 
szövetkezeteket, hogy hirdessék meg 
a tökmag gyűjtési versenyt.

Betelés
A magyarországi szlávok szövet­

sége Szarvason működő szervezeté­
nek irodahelyiségét a napokban isme­
retlen tettesek feltörték, ahonnan egy 
rádiót vittek el. A nyomozás folyik.

ORION
RÁDIÓK

kaphatók:

Slojchónái
Piac-tér. Katolikus iskola.

j — Értesítés. A Gépállomás vezeíö- 
[ sége értesíti Szarvas dolgozó paraszt- 
I ságát, hogy a gépállomás telephelyét 
• az irodával együtt a G ex a téglagyárba 
i helyez'e át. A Gépállomás vezetősége.

— Postai csomagküldők figyel­
mébe 1 A karácsonyi ünnepek előff 
várható csomogsióllifós torlódásra 
való tekintettel, a póstafőnökség 
fölhívja a lakosság figyelmét, hogy 
a nem romlandó csomagokat dec. 
15-ig adják fel s a csomagban 
külön is és részletesen helyezzék 
el a címzést. Romlandó árukat 
tartalmazó csomagokon a tartalom 
feltüntetendő.

— Felhívás. A FÉKOSZ Munka­
közvetítő Ircdt fe'htvja a mezőgaz­
dasági munkavállalókat, hogy dec. 
10-ig a kormány által juttatott gyors- 
scgél yel kapcsolatos adatfelvétel véget 
jelentkezzenek.

— Felhívjuk, a MDF tagjainak 
figvelmet, hogy a felülvizsgálati név­
jegyzékek megtekintésének határ­
ideje dec. 5-én lejár. Ezért legkésőbb 
vasárnapig minden párttag — ha ed­
dig nem tekintette volna meg — te­
kintse meg alap tervezetében, hoay 
szerepel-e a névjegyzékben és hogv 
adatait helyesen tüntették-e fel

MDF vezetősége 
Szarvas nagyközségben vá­

sár lesz, melynek időpontja 1948 
december 16, 17, és 18. Vész men­
tes helyől mindenféle áll ít fe'h ji- 
ható. Az Elöljáróság.
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Azért harcolunk, hogy a faluban is 
a szocializmust kiépítsük
Hullanak a hopelyhek

Az ultin az emberek fázósan húz­
zák be nyakukat a kabátgallérba. A 
MDF városi szervezetének irodájá­
ban a kályha kőiül több elvtárs ül. 
Beszélgetnek. Éppen Kozma Mihály 
elvtárs viszi a szót. A Politik =i Bi­
zottság határozatának az a célja — 
mondja Kozma elvtárs — hogy biz­
tosítsuk Pártunk forradalmi jellegét, 
hogy pártunkban valóban a munkás­
osztály legőntudaíosabb, leghűbb fiai, 
dolgozó népünk legjobbjai kerülje­
nek be.

A másik teremben
folyik a felülvizsgálat.

As a célunk, azért harcolunk hogy 
a faluban is a szocializmust épít­
sük — hallatszik ki az 55 éves Du­
dás Mihály elvtárs ^válasza a Felül­
vizsgáló Bizottság kérdésére.

... És Dudás Mihály elvtárs ön­
tudatban gyarapodva, harcedzetten 
lep ki a teremből. Megkérdezzük tőle: 
Az elvtárs hogyan harcol a szocia­
lizmus megvalósításáért ?

Én is, mások is
olyanok, mint Nádas Mátyás, Sin- 
ko'vicz Mihály elvtarsak és a többiek

úgy harcolunk, hogy a Sziráczkí 
Sándor úri paraszttól kényszerha­
szonbérletbe vett 170 holdas bir­
tokán, aki szabotálta az őszi mező- 
gazdasági munkákat, együttes erő­
vel, közösen fogunk gazdálkodni. 
Nem szabdaljuk apró parcellákra, 
mert az egyéni gazdálkodás nem biz­
tosítja népünk további felemelkedé­
sét. A falu nincstelenjeinek dolgo­
zó parasztjainak egyetlen útja van, 
amely megmenti az elszegényedés­
től és biztosítja további felemelke­
dését, kuliurszínvonalának emelé­
sét, ha rátér a föld társas műve­
lésére. Ez az egyedüli mcd ahhoz, 
hogy kiszakítsa magát a falu bur­
zsoáziájának, a kuláKságnak szorító 
karmai közül.

A felülvizsgálóbizottság
kérdéseire! a másik teremből zavaros 
hangfoszlányok hallatszanak ki. Majd 
zavart kifejező szemekkel lépjki N.N., 
aki a múltban igen jó viszonyban 
volt a csendőrökkel, ma pedig minden 
lépése beleütközik a demokratikus 
államrcnd irányelveibe és ellentétes 
tevékenységet fejt ki a MDP irány­
vonalával, erkölcsi felfogásával.

Senki nem szól semmit és senki

nem ismeri a zavaros képűre sem 
fejül vizsgálóbizottság javaslatát, de 
mindannyian érezzük : a Feiülvizs- 
gtlóbizottság a Politikai Bizottság 
határozatának megfelelően végzi mun­
káját ...

Tizenkettőt mutat 
az óra mutatója

s a felülvizsgálőbizottság tagj a ki- 
jönne* az irodába, előveszik ebédjü­
ket s közben folyik a beszélgetés.

,A Magyar Dolgozók Pártja 
minden tekintetben kristálytiszta 
párt leszés még inkább élharcosa 
lesz a munkásosztálynak, a dol­
gozó magyar népnek. — Mondja 
Ooszki János elvtárs — Olyan 
párt lesz, amelyre nyugodtan épít­
het, amellyel nyugodtan számít­
hat az égés dolgozó magyar nép.

A felülvizsgálóbizottság tagjai nieg- 
törölgetik bajuszukat, bicskájukat és 
folytatják a felülvizsgálást, hogy a 
Politikai Bizottság határozata értel­
mében : pártunkat előkészítsék, al­
kalmassá tegyék, erőssé növeljék az 
új feladatok elvégzésére. —i

Kí £6: kulák?
Gyakran h űljük ezt a szót mos­

tanában : kulák. Sokan vannak, még 
az elvtarsak közt is, akik nem tud- 
j k megmondani, hogy tulajdonké­
pp ki is számít kuláknak és miért.

Vizsgáljuk meg ezt a kérdést köze- 
lebrő1, hogy miért fontos számunkra, 
a Párt számira, hogy küiömbséget 
tegyünk dolgozó paraszt és kizsák­
mányoló paraszt között, hogy rámu­
tassunk arra, ki a kulák.

Kuláknak vagy falusi kapitalis­
tának tekintjük azt, aki túlnyomó­
részt idegen munkaerő alkalmazá­
sával, annak kizsákmányolásával 
művelted meg földjét, aki ilyen 
vagy amolyau módon, ilyen vagy 
amolyan formában más dolgozó 
parasztok kizsákmányolásából, 
vagyis mások munkájából él. Erre 
azt szokták mondani, hogy hiszen 
a kulák maga is dolgozik, egyik- 
má-ik h 1 jnauól vakolásig a földjén 
van és nincs másra gondja, csak 
hoey minél jobban legyen ellátva a 
gazdasága. Ez éppen olyan érv, mint 
amikor a munkásoknak azt mondták, 
hogy a gyáros is szorgalmasan dol­
goz > ember, hiszen reggel 8 tó! este 
6 ig dolgozik a hivata lban. Csak­
hogy a gyáros nem abból, nem a 
maga munkájából élt és gazdagodott, 
hanem a munkásai kizsákmányolá­
séból, abból az értéktöbbletből, ami 
a munkások terme'ő munkájából 
származott Ugyanígy a falusi kapi­
talista, a ku ák sem a maga munka-

: TO R
autó, motorkerékpár, 
hengerfúrás, csiszolás,

jábó! él és gazdagszik (akármilyen 
szorgalmas is őmaga és egész csa­
ládja), hanem más munkájából.

Hogyan tudja a kulák kizsák­
mányolni a paraszti dolgozókat ?

Ktzsákmányo.ja a béresét, sommá­
sát, napszámosát a munkában, vagyis 
a falu nincstelenjeit. Kizsákmányolja 
még azokat is, akiknek nincs meg­
felelő igájuk és gépi felszerelésük. 
Az újgazdákat, törpebirtokosokat, sőt 
kisnarasztokat is. akik kénytelenek 
„robot“-munkát vállalni a zsíros pa­
rasztnál, hogy néhány hold földjüket 
felszánthassák. Hí pedig nem akar­
ják gyalognapszámmal ledolgozni a 
bérszarttást, fizethetik a szántási 
uzsoraárakat.

Vannak a falu életében a kizsák­
mányolásnak még egyéb jelenségei 
is. Ilyen a vetőmaguzsora, az évek 
óta tartó búza-feketepiac, egyes ku- 
lákok kupeckedese és cgyébb kuiák- 
fogasok. Mindezek gvors meggazda­
godást eredményeztek a spekuláns 
nagygazdáknak,' ugyanakkor pedig 
keserves kifosztást a falu doígozo 
lakosságának.

Egyesek hajlamosak arra, hogy 
kutaknak csak azt tekintsék, akinek 
40, vagy 50 holdnál nagyobb birtoka 
van. Tudnunk kell azt, hogy a ku- 
láksáhhoz való tartozás nemcsak 
a főid nagyságán alapszik. Vannak 
olyan parasztok, akiknek sok föld­
jük van, de nagylétszámú a csa­
ládjuk. a földbirtokukat maguk 
művelik meg és így nem élnek em­
beri munka kizsákmányolásából 
Lehh fordítva is: aránylag kevés 
földdel rendelkezik és mégis ki­
zsákmányoló, falusi kapitalista, 
ha bérmunkásokat dolgoztat. Még 
azt is hozzá kell lenünk, hogv nem 
mindenfajta bérmunka alkalmazása

BÚTORÁT
Tömörkényinél vásárolja 
hálószobák 1800 Frt-tól,

7 drb-os kombinált szoba 3750 Ft

MEGÉRKEZETT A „NÉPSZUPER" RÁDIÓ
Készpénz ára: 730- Ft. (12 havi részletre 760 -) Előleg 100 Ft.

Már kapható: SlöJctlÓIlál

Mindazon rokonok, ismerősök és 
jóbarátok, valamint a vevökö.-önség, 
akik szeretett testvérem, ill. sógorom

BARECZ JÁNOS
RÁDIÓTECHNIKUS

temetésén megjelentek és azzal mér­
hetetlen n így fajdalmunkat enyhíteni 
igyekeztek, ezúton fogadják megtört 
szívünk köszönetét.

Szarvas, 1948 november 23-án.
Pricz Pálné

férjével és gyermekeivel

döntő egy bizonyos gazdaságnak a 
falusi kapitalisták rétegéhez való so­
rolásnál. Van számos gazdaság, mely 
ideiglenesen, szükség esetén, bér­
munkás erőket használ és ezek a 
gazdasagok mégsem kapitalista gaz­
daságok. Figyelembe kell venni azt 
is, hogy nem falusi kapitalista 
mindenki, aki valamivel jobban él, 
mondtuk, már bizonyos jólétnek 
örvend. Ezt a színvonalat jól gaz­
dálkodó középparasztok is elérik és 
hiba volna ezeket a ku'ákok közé 
sorolni.

A kulákság a legkisebb számú, de 
gazdaságilag a legerősebb rétege a 
parasztságnak. Ez a réteg, amely az 
elmúlt évek alatt gazdaságilag meg­
erősödött, áll szemben a falu dol­
gozó lakosságával. Teihetetiens-ge 
kiélezte az osztályharcot.

A népi demokrácia természete­
sen nem tűrheti a kulák uralmát. 
A Magyar Dolgozók Pártja feiism rte 
a kérdés teljes jelentőségét és ezért 
egyik főfeladataként tűzte ki: „Fo­
kozottan védeni a dolgozó paraszt­
ságot a falu kizsákmányoló ele­
meivel szemben, a kizsákmányo­
lok korlátozásával, terjeszkedésük 
meggátlásávaF.

— A szarvasi Eposz-Vasas az
országos központiól .kapott sport- 
felszerelést dec. 5-én veszi' át ünne­
pélyes keretek közölt.

3. oldal

Köszönetnyilvánítás.

— Meghívó. A Szarvasi Sporthor­
gász Egyesület f. hó 5-én d. e. 10 
órakor az Ipartestüiei helyiségében 
tartja évi rendes közgyűlését, melyre 
a tagokat és az érdeklődőket ezúton 
is meghívja a Vezetőség Horgász- 
üdvözleitel.

— Felhívja az elöljáróság a la­
kosságot, hogy mindazok, akix ebet 
tartanak és ebadó tartozásuké eddig 
nem fizették meg, háírálékukat f. évi 
december hő 10-ig feltétlenül ren­
dezzék, mert ellenkező esetben ebtik 
hatóságilag ki lesz irtva és a hátra­
lék végrehajtás útján be lesz hajtva 

Elöljáróság

muzsikája mellett szórakozhat! 
Hideg és meleg ételek. Kitűnő italok.

KAKAS ÉTTEREMBEN

Gyorsírást, Gépírást Helyes­
írást, Kereskedelmi levelezést
rövid idő alatt tanulhat külön órán.

Érdeklődni lehet egésxnop
KÁROLYI GYULA

kér. isk. tanár oki (rásoktaíónál
IV. Szabadság u 164 4 szám 

(Jonstk fűszerüzlet mögött)

1 r r r • rv * r .no- ss sarcipojet 
csak gumijavítóval
JAV ITTASSÁ

ELSŐ SZARVASI 
GUMIVULKANIZÁLO-ÜZEM

Kossuih-tér 47. (ve t r. kát. iskola 
pincehelyiségében. 452

X ÚJJÁÉPÍTÉSI 

ÁLLAMI SORSJÁTÉK
FŐNYEREMÉNY:

60.000 Ft
Nyeremények összértéke: 720 000 Ft. 
Nyeremények : 1x60 000—, 1x30.000 —, 
4x10 000 6x5000 —, 10x2000—. 50x

1000*— stb . stb
Húzás : Budapesten 1948 december 7-én 
déii 12 órakor a lőtt jövedéki igazgató­
ságnál, Budapest, V, 5zalay-u. 10—14 

alapsor 7 szám.
SORSJEGY ÁRA:

Egész : 6‘— Ft, Fél: 3 — Ft
Sorsjegyek kaphatók a lottójövedéki 
igazgatóságnál ( "udapest, sza‘ay-u!ca 
10 — 14. félemelet 48). azonkívül minden 
dohányárusnál és osztálysorsjegy főáru- 
sitőnál, valamint egyes pénzintézeteknél. 
A pénz előzetes beküldése esetén a lot 
tójőved éki igazgatóság a sorsjegyeket 

portómentesen küldi meg.
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SPORT
Sí. Vasas—Albertirsa 5 :1 (2:0)

NB. !I!-as bajnoki. Vezette: Kokavec.
A Vasas: Bagó — Janiink, Komár — 

Kovács, Kiss, Podmanyczki — Miklósi, 
Gu'yan, Bognár, Kerekes III, Károlyi fel­
állításban lep a pályára. Óriási iramban 
kezdődik a mérkőzés, a szarvasi fiúk szív- 
vel-!é!ekkel küzdenek és a 10- ik percben 
Bognár Kerekes gyönyörű adogatása után 
Podmanvíczkihoz kerül a labda, aki feltűnő 
nagy kedvvel és ragyogóan játszik, hosszú 
labdával teszi ki Károlyit, aki fénykorára 
emlékeztetőén száguld a kapufelé és futtá­
ból a 16-os sarkáról bomba gólt lő t • 0. 
Ezután a szarvasi fiúk a közönség óriási 
biztatására valósággal oda szegezik a ka­
pujához az ellenfelet, de Bognár ez az öreg 
róka kétszer is ordító gólhelyzetben hibáz. 
Végre a 30. percben Bognár szerel, csellel 
tintán teszi ki Gulyán', aki közelről belövi 
a hálóba a labdát 2:0. A második félidő­
ben a 10 emberrel játszó vendégcsapat 
■agy hajrába kezd, a szarvasi védelem egy 
kicsit meginog és a balösszekötő közelről 
gólt lő 2 : 1 Tóth intéző a palya széléről 
a szarvasi fiúknak újjabb és újjabb utasí­
tásokat ad és lelkesebb játékra buzdítja 
éket, aminek következtében Károlyi a 20 
percben gyönyörű gólt lő 3: 1. Utána ismét 
a szarvasi fiúk irányítják a játékot, a haif- 
sor tömi a csatársort szebbnél-szebb lab­
dákkal és a 28. percben Kerekes lt-esbő! 
gólt rúg 4:1. Károlyi, Podmaniczkí, Bog­
nár. Kovács, Kerekes szemet leiket gyft- 
ayőrködtetően játszanak és a 35. percben 
Kerekes III. egyéni akcióból szép gólt lő 
3:1. Ezután véget is ér a mérkőzés.
Tóth László szakosít. vezető nyilatkozata :

Csapatom játékosai végre összeszedték 
magukat és szép játékkal lepték meg a 
közönséget. A fiuk lelkes játékával megér­
demelt hazai győzelmet értünk el. Kikel 
emelnem csapatomból azonban Károlyi 
Podmar.yiczki és a tartalékként beállított 

Komár lelkes és szép játékát.

I. „B“ csapatunk remekelt...

Szarvasi Vasas II.— Eleki TC 3:2
I- „B oszt. bajnoki. Vezette: Bontovics.

I. „B“ csapa'unk ismét egy veretlen csa­
patot terheit kétvállra, a jóképességű Ele­
iknek meg kellett hajolni a nagyobb 
tudásu lelkes Vasas utánpótlás előtt. Az 
egész csapat dicsérhet érdemet lelkes játé­
káért Góllövők : Budai, Demcsák, Kasuba. 
Bontovics kielégített.

FILMSXINHAZAK.
Előadóiok kezdete: 
hétköznap 5 és 7 kor

MŰSORA Vasár- ős ünnepnapokon 
fél 2, fél 4, fél é, fél 8-kor

Kossuíh-Mozgó
Telefon szám 30

Tóncsics-Mozgó
Telefon szám 33

Felhívás! Felhívjuk úgy a footbal, mint 
a kezvabdalatékosok figve'mét hogy a 
tréningeken és a játékos' értekezleteken 
pontosan jelenjenek meg Megjelenés fe­
gyelmi terhe mellett kötelező!

NB. Il-es bajnoki mérkőzés lesz 
vasárnap, dec. 5-én Szarvason

délután fél 2 órai kezdettel
OMTK—Kecskeméti ÁC

csapatai között. Rendes he’yárak.

Vasárnap
NB. 111-as csapatunk Kisújszálláson, az I. 
I . c=aapa'unk pedig Endrődön játszik 
bajnoki mérkőzést. A két csapat együtt 
megy sutén. További utasítást a két csapat 
játékosa: a pénteki játékos értekezleten 
fogják megkapni. (Játékos értekezlet az 
Mpád-szál:óban lévő „club** helyiségben

HB Ili, Szolnok-Békéscsoboi
csoport állása :

1. Cikta 13 10 1 2 57:11 21
2. Cegléd 12 10 1 1 35:7 21
3- Agyagipar 13 8 — 5 29:26 16
4. Nagykőrös 13 7 1 5 33:19 1.3
5. Szarvasi Vasas 13 6 2 S 29:31 14
6. Jászberény 13 6 2 5 23:22 13
7. Sarkad 12 5 2 5 22:28 12
8. Bé’'és 13 5 2 6 18:26 12
9 MAFC 13 5 2 6 26:38 12

10. TEMTK 13 5 1 7 29:45 j|
11. MTE 13 4 3 6 18 28 11
12. Kisújszállás 13 5 1 7 18:10 11
13. B. MÁV 12 4 3 5 1018 11
14. Albertirsa 13 5 — 8 30,29 10
15. Gyula 13 4 2 7 2l;o8 10
16. Endről 12 1 2 9 '2.30 4

Dec. 4-én szombaton, 5-én vasárnap és 
6-án hétfőn keiül bemutatásra a nagy 

CHAPLIN első komoly beszélő filmje, a

Diktátor
Kiegészítő: UMFI híradó.

Dec. 7-én kedden, 8-án szerdán és 9-én 
csütörtököd ragyogó Szovjet filmalkotás 

kerül bemutatásra, címe:

Víborgi
városrész

Harc a pénzért és a hatalomért.1 Főszerep­
lők a legnagyobb orosz filmművészek 

CSIRKOV és GELOVANI. ’
____Kiegészítő: 6-os Szoviet hhadö.

J O N1 FigyelemI J Ö NI 
A Szovjet filmhét nagy sikert elért filmje

Dec. 4-én szombaton, 5-én vasárnap és 
6-án hétfőn kerül bemutatásra egy szép 

rendezésű amerikai film, címe:

A madonna 
titka

Kísérő műsorban az új M. F. I. híradó.

ÚJ BILUÁRDáSZTíLT
TELJES FELSZERELÉSSEL 
SZÁLLÍTOK 2200 Fr-ért

behúzás és gumizd*;, golyók, dá­
kok, dakóbörök, 100 drb csava­

ros 30 Ft.
B Kovács Imre, BÉKÉS

 esztergályos mester.

Dec. 8-án szerdán, 9-én csütörtökön és 
10-én pénteken kerül bemutatásra, a

Sivatagi
13-ak

Kiég : 17-es sz. világ- és Élmunkás híradó. 

JÖN! Figyelem! JÖN!

Ki lesz a pórom Hamupipőke

APRÖHIRDETtSEX
Erdciladni ugyanitt VviDat^UpP

Főút legforgalmasabb helyén IV kér 541 
számú sarokház eladó. Érdeklődni' IV kér
™ ________________§

Piactéren a Kakas-étterem és üzle’beren 
dezéssel eladó. Érdeklődni ugyanott 610

adó:ír Ä---- ----------- ------- —------------ ----- 611
Damjanich u 317 sz Salamon-féle bár 

eladó. Érdeklődni Springer illatszertárban.
---- -------------- --------_______ élt

Jókarban lévő pedáios „Appel“ cimha- 
lom eladó Érdeklődni Körmendinél Bszea' 
andrát I. kül. kér. 74. ™

616

Nyllifér©
Felszólítom mindazokat, kiknek Bore« 

Jónos villamossági és rádiószaküz'ette! 
szemben követelése van, azt a fenti cégnél 
8 napon belül jelentse be, nyolc napon túl 
bejelentéseket nem veszek tudomásul. 

Szarvas, 1918 december 3
Pricz Félné

___  «ül- Barecz Zsuzsanna
*) t rovolbon kSilörtetórt n.m .éllel felel,5.- 

téeel sem a sierkesiféség sem a kioééhivalel.

A szarvasi Járásbíróság, mint tkvi Hatóságtól 
5691—1948 tk. szám.
Árverési hirdetmény-kivonat
Rái’yai Ferenc öcsödi lakos végrehajta­

lak Rónyai Sándor öcsödi lakos végre­
hajtást szenvedő ellen végrehajtási üeyé- 
ben a tkvi hatóság a végrehaj'ási árverest 
578 Frt 70 f. tőkekövetelés és járulékai 
behajtása végett az Öcsöd községben fekvő 

JC£ödi 32,0 sz" tkvi betétben A-i sor 
6990/6 hrsz. alatt foglalt szántó a Közép- 
halmi dűőben 1 kát. hold 621 négyszögöl 
végrehajtást szenvedő nevén álló ingatlanra 
-000 Frt és az öcsödi 1703 tkvi betétben 
A+3 sor 6980 hrsz. alatt foglalt szántó a 
középbalra! dűlőben 4 kát. hold 703 négy 
szögöl végrehajtást szenvedő nevén ' á ló 
mgat'anra 10.000 forint kikiáltási árban 
elrendeli.

Az árverést 1948. évi december hó 11 
napjan déielött 9 órakor Öcsöd község- 
hazánál fogjak megtartani. 5

Bánatpénz a kikiá'tási ár 10 százaléka
a™e:>'z, / Ta,gas.3bb ígéret úgy .»annyi 
százalékára kell kiegészíteni. ^

Szarvas, 1948. évi szeptember 27 napján.
Or. Salacz lószló sk. jbiró.

A kiadmány hiteléül:
Pongrócz József irodatiszt.

BÚTORT
vásároljon
részletfizetés mellett

TÖMÖRKÉNYI TIBOR
bútorkereskedőnél

költ Perczel cukrézdával szemben

Rendkívüli közgyűlés.
A szarvasi Iparosifjak Önképzőköre 
f. 5-én du. 3 órakor, saját helyiségében 
rendkívüli közgyűlést tart.

Tárgy: SZIT-tel való egyesülés. 
Az ügy sürgősségére való tekintettel 
a közgyűlés — tekintet nélkül a meg­
jelentek számára — határozatképes 
lesz! Vezetőség.

— Anyakönyvi hírek. Szű'ettek: Pusztai 
Elemér és Gilyan Mária leánya Magdolna, 
Holló András és Sztvorecz Judit leánya 
Judlt-Erzsébet, Tóth Pál és Adamov Mária 
fia Pál, Darida György és Szloszjar Erzsé­
bet fia György, Kondacs János és Terhes 
Anna leánva Anna, Pribe szki János és 
Jancsó Etelka fia Miklós, Nye mcsok Mihály 
és Kovács Mária leánya Zsuzsanna-Erzsé- 
bet, Fulaj'ár András és Baiczó Zsuzsanna 
fia András. Ovszák János és Czímrák Zsu­
zsanna leánya Zsuzsanna-Mária, Kovács 
András és Czesznak Erzsébet leánya Erzsé­
bet. dr. Csicsely Mihály és Janurik Mária 
leánya Judit-Ágnes. Házasságot kötöt'ek: 
Belopotoczki J.laos és Adamik Judit, Za- 
borecz János és Maczik Erzsébet, Sechna 
Pál és Bárány Anna, Maczik István és Ko- 
zsush Erzsébet, Haffner András és Reme- 
nyik Ilona, Jancsó János és Búzás Zsu- 
zsanna, Brusznyiczki János és Vajgel Mária, 
Borgulya János és Csicsely Anna, Szakács 
Mihály és Baiczó Mária, Metis Pál és Varga 
Judit, Kuruc* Mihá y és Búzás Zsuzsanna. 
Hruska János és Pribe'szki Julit dr Mikó 
Ferenc és Pettendi Anna, Zw:k! Károly és 
Dobra Erzsébet, Petrik György és Láng 
Eszter, Jancsó János és Skorka Judit. Ga 
zsó Pál és Liska Erzsébet Bencsik ,Mihály 
és Maczik Katalin, Benkó János és Gálát 
Anna, Kepeuyes János és Bankó Judit, 
tiraebna György és Ktpenyes Judit, Kiss 
JáDOs és Kondacs Mária, Prjevara Mihály 
és Roszik Erzsébet, Háló Lajos és Szekretár 
Judit, Roszik István és Bakulya Anna. 
Demcsák Má-ton és Velkí Zsuzsanna, Sze- 
kera János és Gálát Zsuzsanna» Szedijak 
István és Demcsák Mária, Bankó János és 
Ara‘ezki Iiona, Zuberecz Pál és Csepregi 
..rzséöet, Roszik János és Príbeiszki Mária,
Vó gyvári Pál é> Lit-uszki Erzsébet Elhal- 
tak: bzklenár Mihály 85 éves, Oravecz 
Janos 82 éves. Gulyás József 4 hónapos, 
bovany Mihály 68 éves, őzv. Vorínszky 
eánosné Mészáros Mária 92 éves korukban.

Terjeszd a Szarvasi Újságot !

IV. 570 számú ház eladó
Vályog biliárdok, deszkTkTlwürtíéiT 

ebéd öszekrény eladók Becsák vendéglős!
EÉÍ____________ _______________627

Jó nói kerékpár eladója k.r 162. 633
Gesztenyesüfő, vizforraló és gózmc^ 

gitöve! eladó, trdeklödni András füszeret-
_________________________634

Egytonnás eredeti O D Rex teherautó 
generál után ötezret futóit, prima őígumi- 
val eladó. Érdeklődni Kol'ár János Ü kér 
BL_________________________ _636

Széna eladó 11. külker, 378. Inkeikákáa
orhiik Jánosnál ^7

2 db első kiosztiiú járás örökáron eladó! 
Ugyanott különféle bútorok, frdeklödni
L85 ____________________638

Használt bútorok eladók II 60 sz. alatt 
I V asút- utca.______ 639

Csizmadiavarrógép eladó Kondoroson 
Bem utca 433.

I kcr. 176 és II. kér 41 számú üziet-
í eladó. Érdeklődni dr Lőwy Gyuláné- 
! °ái__________________________ 641
! Elsőrendű hízottserlés és kukorícaszár

eladó II 121._______ 642
Kákán két járás, Maciban szólő és gvü- 

mölcsds eladó Érdeklődni il kér 103, 643
Eiadó Hl. 221 számú ház Érdeklődni 

ugyanott,_________________ 614
Süldőket feleshízlalásra vállalok Érdek­

lődni 1. 17. sütődében. Polgári iskola mel- 
!«t»-_________________ ____ 615

II. kér 517 számú ház eladó. Érdeklődni
ugyanott.__________________________ 646

Eladó ! drb fehér mély gyermekkocsi 
érdeklődni lehet Ili k 155 sz 648

IV kerület 75j 1 számú ház eladó. 650
III. k 454 sz. háznak felerésze eladó Ér­

deklődni III k. 154 sz ugyanott egy Zefir 
kályha. 649

Klein Jakab örököseinek ház eladó, ér- 
deklödni Klein Mihálynál 11 kér 77. 546

IV. kér. 169 számú 600 O-öles ház eladó,
ugyanott boroshordók eladók. Érdeklődni 
König Miksánál. 65!

Újcukrászasztil olcsón eladó I kér, 176.
652

Zöld pázsit 619 sz alatt, szoba, konyha, 
spe'z, új modern konyha- és ruhaszekrCnyek 
sügőssen eladó. 653

Egy 20 H P Fordsontraktor kettes olívér 
ekével sürgősen eladó. Érdeklődni V. kül 
kér. 227 szám alatt, 655

Csabacsűdön 11 méteres cseresei épület 
lebontásra eladó. Érdeklődni T. III. 68 635

M el6tt radióí vasar°!na, vételkényszer nélkül nézze meg b
a le6úlabb ltpu ú gépeket | 

raktáron Orion, Siemens Filips és Telefunken *
Néprédiót "fi?0 fiz8tési feitételek meliett S*U«rÁ-nál 

6 mu va r3ktárró! száltitunk- Előjegyzéseket már felveszünk.

cSzanuui Qlfsáq
A járás dolgozóinak hetilapja. 

Szerkeszti:
CSEREI PÁL 

Felelős szerkesztő és kiadó:
KOLLÁR MIHÁLY.

m Sss'ketstóséí é. kj.d0h-T.UI:
in. SzabadsAg-út 115|2. - TeieioMsáe •.

Nyomatott Malmos Károly né könyvnyom­
dájában Szarvason.


